

电梯检测怎么收费?

我市出台电梯检测收费标准

本报讯(记者吴青朋 通讯员杨露) 电梯检测怎么收费?7月22日,记者从市市场监管局了解到,我市已出台电梯检测收费标准,12层及以下电梯检测费每台300元。

随着市内高层住宅楼的不断增多,

电梯使用数量也随之迅速增加。为进一步规范我市电梯检测市场秩序,引导行业健康可持续发展,市市场监管局指导市电梯协会出台了《咸宁市电梯检测最低参考价收费标准》。

客(货)梯收费标准为,12层及以下

电梯检测费300元/台,每增加1层电梯检测费用增加20元/台,25层及以上每增加1层电梯检测费用增加10元/台。

另外,扶梯及人行道电梯收费标准为400/台,杂物梯收费标准为300/台。

从“堵”到“疏”

咸安城管专项整治老城区停车乱象

本报讯(记者庞赟 通讯员章和开 王亚玲)“街道清爽多了,走路开车都顺畅了,这整治真及时!”7月20日,市民李女士望着焕然一新的城区街面称赞道。

连日高温与多条道路施工,让咸安老城区停车乱象频发,拥堵加剧、隐患增多,市民出行备受困扰。咸安区城管执法局闻“堵”而动,自7月16日起开展车辆乱停乱放专项整治,疏通城市“毛细血管”。

此次整治行动聚焦群众反映强烈的停车难题,以老城区主次干道、商业街区、医院门口及施工路段周边为重点区域,针对机动车占用人行道、消防通道违停,非机动车挤占盲道、路口,共享单车随意堆放等问题开展集中整治。

行动中,执法人员推行“温情执法”。对违停机动车,优先通过执法平台发送挪车信息,限期内主动挪车的教育放行,拒不配合者才依法处罚;对侵占盲道、公交站的非机动车,队员手动挪至合规区域,并向车主递上宣传单。

针对共享单车扎堆乱停,执法人员协调运营企业建立“网格化巡查+即时调度”响应链。队员巡查中发现淤积点,即刻拍照上传至企业调度群。调度员后台监控各点位饱和度,指挥运维人员“按需抢滩”——高峰时精准增投,平峰时迅速清运。

为巩固整治成效,该局建立长效管理机制,实行“日常巡查+高峰值守”模式,出行高峰期定点值守,平峰加大巡查频次。同时,协调共享单车企业合理调配车辆投放,引导用户规范停车。整治行动开展以来,累计出动执法人员100余人次,规范各类车辆停放550余辆次,拖移违规车辆20余辆。如今,老城区道路通行效率提升,人行道、消防通道畅通,环境整洁度显著改善。

“整治是治标,优化供给才是治本。”该局相关负责人表示,下一步,咸安区城管执法局将结合老城区改造,增设规范停车位,持续优化管理措施,破解“停车难”与“乱停车”难题。

温泉街道岔路口社区
暑期课堂陪孩子
探索科学奥秘

本报讯(记者陈志茹 通讯员邵诗玄)7月以来,咸安区温泉街道岔路口社区活动室变身“科学实验室”。湖北科技学院的12名大学生志愿者为40多名中小学生开设暑期公益课堂,通过趣味实验带领孩子们探索科学奥秘。

“线圈绕反了,看说明书!”“我固定底座,你装摇柄!”22日上午,在“手摇发电机制作”课堂上,小朋友们4人一组,分工担任材料员、记录员等角色,协作组装齿轮、磁铁等部件。当小灯泡随着摇柄转动亮起时,孩子们兴奋地欢呼:“原来是这样发出来的!”

据悉,本次公益课堂自7月2日启动,将持续25天,涵盖物理实验、自然探究等主题,既为中小学生提供科学启蒙平台,也成为大学生参与社区服务的实践载体。

冰凉一夏 乐享暑假



7月15日,户外暑热难耐,游客在-5℃的际华冰雪·香城滑雪馆享受室内冰雪带来的凉爽。

针对暑期,际华园推出了“清凉一夏乐享暑假”亲子度假系列主题活动,含欢乐打雪仗、冰上滑滑梯、清凉冰雪夏令营、水晶谷梦幻水世界等清凉项目。在此,游客可以体验“住宿+滑雪+戏水”的一站式冰雪微度假。记者陈红菊 通讯员黄洁如 周贝



浮山街道银泉社区:弘扬传统美德 培育文明新风

本报讯(记者王奇峰 通讯员金珣)“今天听完宣讲特别受触动,好的家风是代代相传的宝贵财富。今后要从自身做起,把孝顺父母和教育子女落到实处,让家庭成为传递正能量的起点。”7月21日,在咸安区浮山街道银泉社区绿洲湾小区

邻里驿站参加完“好家风好家训”宣传教育活动后,李阿姨深有感触地说。

为弘扬中华民族传统家庭美德,深入推进建移风易俗工作,银泉社区以党的创新理论为指导,通过一个个生动的生活案例,深入浅出地讲解家风家训的内涵与时代意义。

活动现场,社区志愿者从老一辈革命家严于律己、无私奉献的红色家风,延伸到新时代普通家庭孝老爱亲、邻里互助的感人故事。围绕“爱国爱家、尊老爱幼、诚信友善、勤俭持家、邻里团结”等为主题的鲜活事例,让在场居民深刻认识到良好家风对个人成长、家

庭幸福乃至社会和谐的重要作用。

“此次活动是银泉社区深化精神文明建设、推进移风易俗工作的重要实践。”银泉社区党委书记李芳表示,今后将持续开展形式多样、让居民喜闻乐见的移风易俗宣传活动,通过典型示范引领,倡导喜事新办、丧事简办等文明新风,破除陈规陋习,推动形成崇德向善的良好风尚,以家庭“小气候”温润社会“大气候”,为基层治理注入强大精神动力。

浮山街道香城社区开展暑期安全主题宣传教育

本报讯(记者王奇峰 通讯员阮诗颖 周清漪)7月21日,咸安区浮山街道香城社区联合“青辅导学”志愿服务队,共同开展暑期安全主题宣传教育活动,为辖区青少年构建“防溺水、防霸凌、反诈骗、护心理”四位一体安全防护网。

暑期防溺水是安全重中之重。在香

城社区指导下,“青辅导学”志愿服务团队充分发挥专业优势,精心设计了动态课件和情景模拟环节,帮助孩子们准确理解并牢记防溺水“六不准”原则;在防校园霸凌课程中,志愿者们通过“心声明信片”引导孩子们真诚表达对霸凌的看法与感悟,并借助“安全知识擂台赛”激发孩子们的兴

趣,进而将防霸凌知识内化于心。

“就像泳池暗流,生活中也有伪装的陷阱。”在反诈环节,志愿者们深入浅出地讲解防诈骗技巧,并模拟“社区凉亭中奖骗局”“门口冒充熟人求助”等典型场景,生动的演练让孩子们认识到:保护自己,既要防范可见的危险,更要警惕言语中的

圈套。此外,活动还特别设置心理疗愈环节。志愿者引导孩子们分享生活中的烦恼,传授情绪疏解方法,强调及时倾诉的重要性,共同构筑“健康心灵+安全环境”的成长保护伞。

香城社区负责人表示,将继续以“关联化、场景化”方式设计安全教育活动,让防溺水、防霸凌、反诈与心理健康教育相互支撑、有机融合,为孩子们的健康成长编织安全守护网。